







DIU TOATA LUMEA

ULTIMELE ȘTIRI \* ULTIMELE ȘTIRI \* ULTIMELE ȘTIRI \* ULTIMELE ȘTIRI \* ULTIMELE ȘTIRI

Sudanul salută posibilitatea unei colaborări cu România

KHARTUM 20 (Agerpres). Corespondența specială: În timpul șederii în Sudan, delegația ziaristilor români, care vizitează...

U.R.S.S. este gata să primească la studii cîte 25 de studenți din fiecare țară slab dezvoltată

VIENA. (Agerpres). — TASS anunță: Profesorul V. Emellanov, reprezentantul U.R.S.S. pe lângă Agenția internațională...

„Taxiul aerian” — un nou avion sovietic de călători

KIEV. 20 (Agerpres) — TASS anunță: Cunoscutul specialist în construcția de avioane Oleg Antonov, care a realizat și avionul Turbopropulsor „AN 10”...

P. C. din Germania cheamă populația vest-germană la luptă împotriva primejdiei unui război atomic

BERLIN 20 (Agerpres). — A.D.N. anunță: La 19 ianuarie postul de radio „Deutscher Freiheitssender” a transmis apelul C.C. al Partidului Comunist...

PREȘedintele BURGHIBA CONDMNĂ PRESIUNILE FRANȚEI ASUPRA TUNISIEI

PARIS. 20 (Agerpres). Luînd cuvîntul la 18 ianuarie în Adunarea Națională constituantă, președintele Republicii Tunisia, Burghiba...

In Anglia continuă protestele împotriva zborurilor bombardierelor americane încărcate cu bombe atomice

LONDRA. 20 (Agerpres). TASS anunță: În Anglia continuă protestele împotriva zborurilor deasupra țării a bombardierelor americane încărcate cu bombe atomice...

Li Sin Man pregătește „alegeri” în Coreea de sud

PHENIAN 19 (Agerpres). — TASS anunță: Clica lisinmanistă a strecurat o nouă lege pentru alegeri în Adunarea Națională...

SCURTE ȘTIRI EXTERNE

MINSK. La 19 ianuarie a sosit la Minsk, capitala R. S. S. Bielorusie, N. S. Hrușciov... LONDRA. Potrivit relatărilor presei, la 18 ianuarie s-a prăbușit în apropiere de Dommary Barconcur...

Comemorarea lui K. Liebknecht și Roza Luxemburg la Berlin

BERLIN 20 Corespondentul Agerpres transmite: Duminică dimineața zeci de mii de oameni ai muncii din Berlin au cinstit memoria celor doi revoluționari și patrioți germani...

membru al Biroului Politic al C. C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Miniștri al R. D. Germane. El a evocat lupta dusă de cei doi conducători ai clasei muncitoare germane...

Comunicatul cu privire la vizita în Iugoslavia a președintelui Indoneziei, SUKARNO

BELGRAD 20 (Agerpres). După cum anunță Tanjug, la Belgrad a fost dat publicității comunicatul cu privire la vizita în Iugoslavia a președintelui Indoneziei, Sukarno...

Cele două părți și-au exprimat îngrijorarea în legătură cu situația internațională și au ajuns la concluzia că în prezent principala revindicare a omenirii este încetarea cursului înarmărilor...

Lucrările Congresului Partidului Congresul Național Indian

DELHI 20 (Agerpres). Luînd cuvîntul la ședința plenară a Congresului Partidului Congresul Național Indian, la discuțiile asupra rezoluției adoptate de congres cu privire la starea economică a țării...

Referindu-se la ajutorul străin, Nehru a declarat că India este recunoscătoare pentru ajutorul ce i s-a acordat dar a avertizat pe membrii partidului că nu ar fi just să se conteze numai pe ajutorul acordat de alte țări...

Dezmățul rasistilor din S.U.A.

NEW YORK 20 (Agerpres). — TASS anunță: Presa relatează despre o nouă izbucnire a terorii rasiste a Ku-Klux-Klanului în sudul S.U.A. în statul Carolina de nord în districtul Robeson...

cînd au fost arse două cruci. O crucă a fost aprinsă în orașul Lambert unde o familie indiană s-a mutat într-o regiune în care se permite să locuiască doar albi...

SCURTE ȘTIRI EXTERNE

PARIS. Presa anunță că în regiunea Orleansville (Algeria) a avut loc o ciocnire armată în cursul căreia au fost uciși 28 soldați francezi, iar 5 au dispărut fără urmă... NEW YORK. La 18 ianuarie a avut loc în sala de concerte Carnegie Hall din New York primul concert al violonistului sovietic Leonid Kogan...